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平成27年5月12日政策会議 

政策提言・広域連携課 

知事会議の開催結果について 

 
１ 全国知事会議 

（１）開催日   平成27年4月20日(月) 

（２）開催場所  都道府県会館 

（３）概要 

○ 国が策定予定の「まち・ひと・しごと創生基本方針」や「骨太方針」に対して、

全国知事会として要請を行うにあたり、提言書の取りまとめに向けた意見交換が行

われました。 

○ 「平成28年度の地方財政に係る論点」についての説明の後、地方創生のための新

型交付金等について意見交換が行われました。 

○ 地方分権推進特別委員長（平井鳥取県知事）から「地方分権改革をめぐる状況」

について、また、農地・農村臨時部会長（鈴木三重県知事）から、農地転用の権限

移譲等に伴う今後の取組に関する「全国知事会申し合わせ」について説明があった

後、協議が行われました。 

○ 本年度の岩手県、宮城県、福島県への全国からの職員派遣状況の報告があった後、

「集中復興期間の延長及び特例的な財政支援の継続等についての緊急提言」につい

て合意がなされ、今後、関係省庁に要請を行うこととなりました。 

○ マイナンバー制度の運用開始に向け、国民への周知や地方公共団体への研修会の

開催等を盛り込んだ「マイナンバー制度に関する要請（案）」について説明があり、

関係省庁に要請を行うこととなりました。 

○ その他、国民健康保険制度についての取組や総合戦略・政権評価特別員会の今後

の活動方針等について報告がありました。 

 

２ 日本創生のための将来世代応援知事同盟 

（１）開催日   平成27年4月20日(月) 

（２）開催場所  都道府県会館 

（３）概要 

○ 「日本創生のための将来世代応援知事同盟（以下、「知事同盟」）」の立ち上げ式が

開催され、12の加盟県（宮城、福島、長野、三重、滋賀、鳥取、岡山、広島、山口、

徳島、高知、宮崎）のうち、欠席の滋賀、宮崎を除き10県の知事が参加されました。 

○ 立ち上げ式では、幹事長県（長野県）から設立趣旨の説明があり、今後、岡山県

でサミット会合を開催することや国に対し政策提言を行うこと等が確認された後、

各県知事のスピーチ、設立宣言文の発表等が行われました。 

なお、当日は石破地方創生担当大臣が来賓として出席されました。 
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【参考】 

「日本創生のための将来世代応援知事同盟」の概要 

１ コンセプト  

○人口減少に歯止めをかけ、地方への人の流れをつくり、東京一極集中型社会を

変える。 

○独自の発想と実行力を持ち、人口減少社会に立ち向かうトップランナーを目指

す知事が同盟し、地方創生のため行動する。  

 

２ 加盟県（計12県） 

宮城県、福島県、長野県、三重県、滋賀県、鳥取県、岡山県、広島県、山口県、

徳島県、高知県、宮崎県 

 

３ 実践テーマ  

○女性や若者など多様な人材が地方で活躍できる社会づくり  

○「結婚」から「子育て」まで切れ目ない支援のあり方 

 

 

 


